

বাইবেলের গল্পকার

পাঠ নং বিশ (২০) বাইবেলে ঈশ্বরকে কীভাবে ভালোবাসবেন।

উদ্দেশ্য

এই যে শুনছেন, আপনার দিনটি শুভ হোক!

আমি বাইবেলের গল্পকার। একজন গল্পকার হল একজন বিশ্লেষক যিনি তার নিজের ভাষায় গুছিয়ে ঐতিহ্যগত পাঠ্য বিশ্লেষণ করে থাকেন। আমি এখানে এসেছি, বাইবেল ঈশ্বর এবং মানুষ সম্পর্কে কী শিক্ষা দেয় তা বলতে।

পাঠ

আমরা আলোচনার আজ যে জায়গায় আছি তা এখানে। আমাদের শেষ প্রচারণায় আমরা বাইবেল অনুসারে মানবতার বর্তমান অবস্থা কী তা নিয়ে আলোচনা চালিয়েছিলাম। এই পাঠে আমরা দেখি কিভাবে মানবতার ঈশ্বরের প্রতি তাদের ভালবাসা প্রকাশ করা উচিত। বাইবেল আমাদের কি করা উচিত বলে?

দ্বিতীয় বিবরণ ৭:৯

"অতএব জেনে রাখ যে প্রভু তোমাদের ঈশ্বর হলেন ঈশ্বর: তিনি বিশ্বস্ত ঈশ্বর, যারা তাঁকে ভালবাসে এবং তাঁর আদেশ পালন করে তাদের এক হাজার প্রজন্মের কাছে তাঁর ভালবাসার চুক্তি রক্ষা করে।" (NIV)

দ্বিতীয় বিবরণ ১০:১২

"তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভু তোমার কাছে আর কি চাইবেন, তুমি প্রভু ঈশ্বরকে ভয় কর, তাঁহার সমস্ত পথে চলা, তাঁহাকে ভালবাসি, তোমার সমস্ত হৃদয়ে, তোমার সমস্ত প্রাণ দিয়ে তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুর সেবা কর, এবং ঈশ্বরকে পালন কর। প্রভুর আদেশ এবং আদেশ যা আমি আজ তোমাকে তোমার নিজের মঙ্গলের জন্য দিচ্ছি?" (NIV)

গীতসংহিতা ৯৭:১০

"যারা প্রভুকে ভালবাসে তারা মন্দকে ঘৃণা করুক।" (NIV)

১যোহন ২:১৫

"পৃথিবী বা দুনিয়ার কোন কিছুকে ভালোবাসো না। কেউ যদি জগতকে ভালবাসে তবে পিতার ভালবাসা তার মধ্যে নেই।" (NIV)

১যোহন ৫:৩

“এই হল ঈশ্বরের প্রতি ভালবাসা: তাঁর আদেশ পালন করা। এবং তার আদেশগুলি কঠিন নয়।”
(NIV)

আলোচনা

পাঠ দুইএ যেমন শেখানো হয়েছে, ঈশ্বর মানুষ নন। তিনি একজন আত্মা। আপনি একটি আত্মা একটি আলিঙ্গন দিতে পারেন না। এখানে তালিকাভুক্ত আয়াতগুলি স্পষ্ট করে দেয়, আপনি ঈশ্বরকে ভালবাসেন এবং তাঁর আদেশ পালন করে; এবং তার আদেশের দুটি সুবিধা রয়েছে: সেগুলি আমাদের ভালোর জন্য এবং সেগুলি বোঝা নয়।

এটা বোঝা খুব কঠিন নয়, কিন্তু মেনে নেওয়া কঠিন। রাস্তার ওপারে মিষ্টির দোকান। শিশুটি মিষ্টির দোকানে যেতে চায়, কিন্তু পিতামাতা বলেন, “আমাকে ছাড়া রাস্তা পার হবেন না।” শিশুটি সেই আদেশটিকে বোঝা হিসাবে দেখে। তারা এখন যেতে চায়! সন্তানের জন্য আদেশটি ভাল নয় কারণ শর্তটি অপেক্ষা করা এবং এটি তাদের আবেগের সাথে দ্বন্দ্ব করে।

বাইবেল প্রকাশ করে (পাঠ ০৮-এ বিশদভাবে বলা হয়েছে) যে এই ঈশ্বর (যিনি মানুষ নন, তিনি একজন আত্মা, এবং তিনি সবকিছু জানেন, সর্বত্র আছেন, সীমাহীন ক্ষমতার অধিকারী, নিখুঁত আবেগ অনুভব করে প্রেম, ভদ্রতা, দয়া, তিনি সুরক্ষামূলক এবং করুণাময়।) একটি স্বাভাবিকভাবে, নিখুঁতভাবে নৈতিক, নৈতিক এবং ধার্মিক সত্তা; এইভাবে তিনি মানুষের চিন্তাধারা সহ্য করতে পারেন না যা তার প্রকৃতির বিপরীত, দুষ্টি আকাঙ্ক্ষা বা ঘৃণাপূর্ণ মানব কর্ম, সমস্ত কিছু তার ব্যক্তিত্বের বিপরীত। এই ঈশ্বরের গল্প বা বর্ণনা এবং মানবতার জন্য তাঁর প্রয়োজনীয়তা গুলি বিশ্বাস করা বা না করার জন্য আমাদের একটি পছন্দ রয়েছে। বাইবেল বার্ড শুধুমাত্র বাইবেলের পাঠ্যগুলি আবৃত্তি করে যা ব্যাখ্যা করে যে ঈশ্বর কী চান এবং কেন ব্যাখ্যা করেন।

সারসংক্ষেপ

ঈশ্বর মানুষের ভালবাসার প্রতি কিভাবে সাড়া দেন? আমরা যা করি তা দেখে আমরা তাকে ভালবাসি কিনা তা ঈশ্বর পরীক্ষা করতে পারেন। আমরা কি তার হুকুম মানি নাকি? তিনি যা প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন তা দেখার মাধ্যমেও আমরা আমাদের প্রতি ঈশ্বরের ভালবাসা পরীক্ষা করতে পারি। যখন ঈশ্বর আমাদেরকে তাঁর আদেশ পালন করতে বলেন, তখন তিনি আমাদের বলেন “তিনি বিশ্বস্ত ঈশ্বর” পাঠ ১৪. বিশ্বস্ততা হল আপনার কথা পালন করার গুণ। এখানে আরও কিছু জিনিস রয়েছে যা বাইবেলে বলে যে ঈশ্বর তাদের জন্য করেন যারা তাকে ভালবাসেন:

দ্বিতীয় বিবরণ ৫:১০

(ঈশ্বর হচ্ছেন) “... যারা আমাকে ভালোবাসে তাদের হাজার প্রজন্মের প্রতি ভালোবাসা প্রদর্শন।”
(NIV)

গীতসংহিতা ৯১:১৪

“কারণ সে আমাকে ভালবাসে, প্রভু বলেন, আমি তাকে উদ্ধার করব, আমি তাকে রক্ষা করব... সে আমাকে ডাকবে, এবং আমি তাকে উত্তর দেব; আমি কষ্টে তার সাথে থাকব, আমি তাকে

উদ্ধার করব এবং তাকে সম্মান করব। দীর্ঘ জীবন দিয়ে আমি তাকে সন্তুষ্ট করব এবং তাকে আমার পরিত্রাণ দেখাব।" (NIV)

জন ৩:১৪

"কারণ ঈশ্বর জগৎকে এতই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন, যে কেউ তাকে বিশ্বাস করে বিনষ্ট না হয় কিন্তু অনন্ত জীবন পায়।" (NIV)

যাকব১:১২

(যে ব্যক্তি ঈশ্বরকে বিশ্বাস করে এবং অনুসরণ করে) "... সে জীবনের মুকুট পাবে যা ঈশ্বর তাকে ভালবাসেন তাদের কাছে প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন।" (NIV)

এগুলি ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিগুলির মধ্যে খুব কমই যা তাকে ভালবাসে আপনি যদি ঈশ্বরকে ভালোবাসেন, তাহলে তিনি আপনাকে এবং আপনার সন্তানদের ভালোবাসবেন। তিনি আপনাকে বিপদের সময় উদ্ধার করবেন, রক্ষা করবেন এবং উদ্ধার করবেন, তিনি আপনাকে সম্মান করবেন (যাই হোক না কেন), আপনাকে দীর্ঘ জীবন দেবেন, আপনাকে তাঁর পরিত্রাণ দেখাবেন এবং আপনাকে অনন্ত জীবন দেবেন এবং মৃত্যুর পরে আপনাকে জীবনের মুকুট দেবেন। [তবে যে উদ্ঘাটিত হয়]। কিন্তু মনে রাখবেন, ঈশ্বরকে ভালবাসা মানে শুধু আপনার হৃদয়ে উষ্ণ আবেগ অনুভব করা নয়। ঈশ্বরকে ভালবাসা মানে তাকে মান্য করা এবং ঈশ্বরের বিশ্বাসের অর্থ হল যদিও কখনও কখনও আপনার জীবনে খুব কঠিন পরিস্থিতি ঘটতে পারে, ঈশ্বরকে ভালবাসা দেখানো চালিয়ে যাওয়ার অর্থ হল তিনি আপনার সাথে থাকবেন। পাঠ্যটি এটিই বলে এবং এটিই বাইবেল বার্ড ব্যাখ্যা করছে।

উপসংহার

বাইবেলের গল্পকার এই ভাবে কাজ করে। সংক্ষিপ্ত আলোচনা, ঘনিষ্ঠভাবে দৃষ্টিপাত করা, কোন বিভ্রান্তি বা চালাকি নেই।

আপনার যেকোন প্রশ্ন বা মন্তব্য আমাদের এই ই-মেইল পাঠান BibleBardUS@gmail.com আপনার কাছ থেকে শুনতে পেলো আমরা খুশী হবো।

এই প্ল্যাটফর্মগুলিতে বাইবেলের গল্পকারকে অনুসরণ করুন: Twitter: @BibleBard; Facebook: <https://www.facebook.com/BibleBard>; Instagram: <https://www.instagram.com/biblebard/>; SoundCloud: <https://soundcloud.com/biblebard>; iTunes: <http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402436/sounds.rss>.